PEF 2601 “Estruturas na Arquitetura I: Fundamentos” — Exame —21.07.2014

N° USP: Nome:

32 Questao (3,0 pontos): Determinar a méaxima carga g, uniformemente distribuida na viga a
seguir, em kN/m, de maneira que as tensdes normais na secdo transversal ndo ultrapassem o0s
valores admissiveis. As dimens@es da secéo transversal, apresentadas no corte A-A, estdo em
centimetros. Considere:

- tenséo de ruptura a compresséo (o, ) 3 KN/cm?

- tensdo de ruptura a tracéo (o) 0,3 kN/cm?

- coeficiente de seguranca (y) 2,5

- I, = 155.208,2 cm*
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